

应急救援大队“三抓三促”行动三季度重点任务进展情况报告

按照《金川集团股份有限公司 2025 年深化“三抓三促”行动工作计划》，应急救援大队结合工作实际，制定了重点任务清单，全面推动“三抓三促”行动落实落细，现将三季度重点任务进展情况报告如下：

一、持续深入抓学习促提升

一是学政治理论。严格执行“第一议题”制度，传达学习省委书记、省人大常委会主任胡昌升在金川集团调研时的重要讲话精神，《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》和《八项规定改变中国》，党中央、国务院新修订印发的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，学习中央党的建设工作领导小组《关于集中整治违规吃喝的通知》，学习省纪委《关于印发〈集中整治违规吃喝十项措施〉的通知》，集团第十次党代会相关文件及讲话精神。习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神。坚持每周在钉钉平台发布党史学习、政治理论学习 1 次，截止目前，利用“三会一课”、主题党日等活动开展集中学习 3 次，小组学习 9 次；

二是学业务知识，熟练掌握操作技能，规范技术装备作业流程。为提高一线队员的整体业务水平和应急处理能力，进行了消防安全基础知识、危险化学品安全基础知识、灾害现场评

估、救援策略制定、救援设备使用以及团队协作等多个模块的培训。

三是学法律法规制度，开展法律法规制度学习，进行了《中华人民共和国保守国家秘密法》、《中华人民共和国网络安全法》等的学习，《保卫部制度汇编》中的各项制度的学习，促进全员学规、用规、守规，熟悉制度内容，全面理解、准确掌握、精准执行制度，坚持按制度办事，用制度管人管事，敬畏法律、敬畏制度，营造遵纪守法氛围。

二、持续深入抓执行促落实

大队严格落实集团八届九次、保卫部一届九次职代会精神，围绕保卫部党委工作要点，认真抓好落实。

一是持续推进党建提升“八大行动”工作任务的执行落实
二是持续纠治“四风”问题，整治会风文风不严不实问题。减少会议频率和时间，合理安排议程，提高会议效率。减少不必要的人员参加会议，避免浪费时间和资源。

三是召开了三季度纪检工作会议。传达学习了学习保卫部2025年党风廉政建设和反腐败工作会议上的报告，学习了在保卫部2025年党风廉政建设和反腐败工作会议上的讲话，传达学习《金川集团股份有限公司保卫部2025年党风廉政建设和反腐败工作重点任务及分工方案》，开展了杜绝“微腐败”，筑牢“廉洁关”的专题党课，观看警示教育片2部。

四是围绕开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，学习了集团学习教育警示教育大会精神，开展了研讨交流，通过讨

论找准解题思路和办法，并落实到实际行动中去，推动各项工作落深落细落地。大队密切关注职工队伍的心理和身体健康，开展谈心谈话活动，截止目前，开展谈心谈话 6 人次。

三、持续深入抓效能促发展

一是按照大队年度业务训练计划，完成三季度业务训练及考核，合格率达 95%；

二是完成消防和民爆物品安全检查 68 次，检查 39 家单位，查处隐患 60 处：其中下发隐患复查暨整改通知书 20 份 40 处隐患，现场整改隐患 20 处；完成隐患整改核销 11 家单位 40 处隐患；共接处警情 4 起，其中内部火灾 3 期；进行厂区消防巡查 45 次，共计出动 30 车 140 人. 次；应急保障 7 次。共计出动 21 车 53 人. 次。完成大队 3 季度考勤表、增发薪资、绩效考核表、二次绩效分配情况说明编制，一二次绩效汇总公示，水电补贴、岗位分配明细、绩效分配系数表等各类报表上报工作；按照《2025 年集团全员全岗位消防实操演练安排表》，完成镍冶炼厂加压浸出车间、闪速炉车间、兰州金川新材料科技有限公司材料一分厂，金昌水泥有限责任公司氨碱源、化工新材料有限公司 PVC 事业部等单位的抽查和复查工作；持续做好集团各单位电动自行车停放、充电消防安全隐患整治工作。

三是积极推行“一线工作法”，在全队内征集在大队管理、个人技能提升、业务训练等方面的意见建议，充分了解职工诉求和需要解决的实际困难，逐人、逐班组无死角全覆盖排查矛盾纠纷苗头隐患，摸清活情况、发现真问题，及时介入、跟踪

调解，做好各类矛盾纠纷防范化解工作。截止目前，共征集意见建议 6 条，逐条进行了合理的答复，并督促落实。

四是巩固深化风险隐患排查整治，深入推进平安建设，学习了金川集团三季度安委会、环委会（扩大）会议精神，开展了“质量月”宣传教育，大队坚持以练备战、以战促训，主动参与到集团各单位开展的各类生产安全突发事件现场处置应急演练活动。召开了三季度平安建设工作会议。

五是攻坚克难重点任务。大队攻坚克难重点任务“真烟真火仿真灭火系统提升”正在逐步推进中。

